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 های زیر را مشخص کنید.نادرستی عبارت یادرستی  1

 ای که در آن تعریف شده باشد، صعودی است.تابع تانژانت در هر بازه الف(

)ایچندجملهب( ) ( ) ( )p x x x= − +2 32  است. 5ای از درجه یک چندجمله 1

 باشد، آنگاه اکیدا صعودی نیز خواهد بود.در یک فاصله صعودی  fپ( اگر تابع

𝒙  در  𝒇  اگر تابع   ت( = 𝒂.پیوسته باشد آنگاه در این نقطه مشتق پذیر است 

1 

 

 .در جاهای خالی عبارت مناسب بنویسید 2

 فاصله....................است.الف( اگر تابعی در یک فاصله هم صعودی و هم نزولی باشد، تابع در آن 

sinyب( دوره تناوب تابع  x
− 

= + 
 

7 2
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 ..........است....برابر ..... 

)اگر پ(  )f x x x= − +34 3 )باشد مقدار   2 )f   برابر ..................است. 2

xمانده تقسیم ت( باقی x− +3 28 4 xبر  2 +2  برابر........................است. 1

1 

)به صورت زیر است. نمودار  fنمودار تابع 3 ) ( )g x f x= +2 را  1

 کنید.رسم 

 

 

 

 

 

 

1 

4 
)با رسم نمودار تابع  )
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f x
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 
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−  −

2 0
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ای ای اکیدا صعودی و درچه بازهتعیین کنید، تابع در چه بازه 

 اشد.باکیدا نزولی می

1 

)های مانده تقسیم عبارتباقی 5 )p x x ax= + +3 )و   1 )q x x x= − +22 xبر   1 + باشد، یکسان می  2

 را بیابید. aمقدار

1 

 1 را بنویسید. 3و مینیمم  5و مقادیر ماکزیمم  3ضابطه تابع مثلثاتی سینوسی با دوره تناوب  6

cosمثلثاتی هادلمع 7 cosx x− + =2 1  1                                                                        را حل کنید.  0

8 

 

 

cos( اگر برا بیابید.    درجه 75ت الف( تانژان x =
4
5

tanدر ناحیه اول باشد مقدار xو    x2  محاسبه کنید.را 
1 
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 حدود توابع زیر را در صورت وجود بیابید.
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 در نزدیکی مجانب قائم آن به چه صورت است؟  
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 مقابل به صورت 

aباشد، آنگاه مقدار b+ .را پیدا کنید 
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f:   در شکل زیر داریمfبرای تابع 12 ( ) , f ( )= =2 12 2 با ،  3

 را به دست آورید. B,Cتوجه به شکل مختصات نقاط  

1 

)2اگر  13 ) 9f x x= 3xباشد ، به کمک تعریف مشتق ، معادله نیم مماس های راست و چپ را در نقطه  −  5/1 بنویسید. =

  (نیستمشتق توابع زیر را بیابید. )ساده کردن مشتق الزامی  14

( ) sin ( )g x x= − −3 4 1   (c    
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= + 

− 
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x
f ( x ) x x sin cos x= − +3 5

2
 a)  

3 

)معادله حرکت متحرکی به صورت  15 )f t t t= +2 است. در چه لحظه ای سرعت متوسط در بازه  3 ,0 برابر با سرعت    1

 ؟لحظه ای آن می شود

1 

)اگر  16 )3نقطه اکسترمم نسبی تابع  −(1,4 ) 2f x ax bx= − a,باشد ، + b .5/1 را بیابید 
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